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Es la presion ejercida en un fluido incomprensible y
contenido en un recipiente de paredes indeformables
se transmite con igual intensida por todos los puntos
del fluido

Esun principio fisico que afirma que: «Un cuerpo total o
parcialmente sumergido en un fluido en reposo, recibe
un empuje de abajo hacia arriba igual al peso del
volumen del fluido que desaloja

Es la cantidad o volumen de fluido que pasa a
través de un conducto, y el tiempo que tarda en
fluir

Es la cantidad de masa del fluido que fluye a través de
una tuberia en un segundo, también se define como la
densidad de un cuerpo, es la relacion que existe entre
lamasay el volumen

Este teorema dice que en toda corriente de agua o de
aire la presion es grande cuando la velocidad es
pequefia y viceversa la presion es pequiia cuando la
velocida es grande

Las chimeneas son altas para aprovechar que la
velocidad del viento es mas constante y elevada a

Chimeneas mayores alturas. Cuanto mas rapidamente sopla el
viento sobre la boca de una chimenea, mas baja es la
presion y vicerversa
La ecuacién de Bernoulli y la ecuacién de continuidad
Tuberias también nos dicen que si reducimos el area transversal de

una tuberia para que aumente la velocidad del fluido que
pasa por ella, se reducira la presion.es la diferencia de
presion entre la base y la boca de la chimenea, en
consecuencia, los gases de combustion se extraen mejor.
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I. Una roca tiene una masa de 0.5 K y un volumen de 100 cm cibicos. Calcule el
empuje que recibe si se sumerge totalmente de gasolina.

Datos:

P: 680 kg/m’ o 0.68 g/cm’
g: 9.81 m/s’

V: 100cm’

E:pvg

Conversién de cm a m.
100cm?® a m*= 0.0001

100% 100=10,000
10,000 x 100= 1,000,000

100+ 1,000,000= 0.0001

E= (0.68x0.0001)= 0.000068
E= (0.000068x%9.81)= 0.000667

Por lo tanto el empuje es de 0.00067
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